
 
 
 
Suomen Keilailuliitto ry   Pöytäkirja 5/2026 
Liittohallitus 
 
 

Aika: 13.5.2026 klo 16.00 
   
Hallituksen etäkokous 
 
Läsnä: Aki Aarikka    puheenjohtaja 
 Janne Kolhonen varapuheenjohtaja 
 Atte Lehtonen  

Ari Tiainen  Pertti Tapolan varajäsen 
  Daniela Lönnroth  

 Jorma Laatikainen     
 Ari Palm   

 Jaakko Räikkönen 
  Sami Järvilä toiminnanjohtaja/sihteeri  
  Marko Saarni valtuuston puheenjohtaja 
 
Poissa: Pertti Tapola 
   
 

1. Kokouksen avaus 
 

Puheenjohtaja Aki Aarikka toivotti hallituksen jäsenet tervetulleiksi vuoden viidenteen 
hallituksen kokoukseen.  
 
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

3. Esityslistan hyväksyminen 
 

Etukäteen lähetetty esityslista hyväksyttiin.  
 

4.    Edellisten kokousten pöytäkirjat 
 

 Käsiteltiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. Käytiin läpi myös tehtävälista. 
-   4/2026, kokous pidetty 15.4.2026 (Liite1) 
 
 
 
 



5. Valiokuntaraportit ja sääntömuutokset 
 

- kilpailu- ja sarjavaliokunnan kokouspöytäkirja 28.4.2026 (Liite2) 
Kilpailu- ja sarjavaliokunta oli tehnyt muutoksia sääntöihin koskien tulevaa kautta ja 
valmistellut hallitukselle kokonaisuuden ”sääntöpaketista”. Muun muassa 
valtakunnansarjasääntöihin (Liite3) SM-liigan pelitavasta oli sääntövalmistelun aikana 
saatu paljon palautetta, joka on huomioitu nyt lopullisessa sääntöesityksessä perustuen 
joukkueilta tekemään laajaan selvitykseen SM-liigajoukkueiden toiveista tulevalle kaudelle 
koskien muutosta raskaiden pisteiden kertymiseen. Pelitapamuutoksessa pelattaisiin 
raskailla pisteillä, jossa joukkuevoitosta saa kolme pistettä ja tasapelistä yhden. 
Henkilökohtaiset pisteet poistetaan (siis ei enää ns. ”mies-miestä vastaan” pelejä). Sama 
pelitapa molempiin SM-liigoihin sekä yleisen ykkössarjaan ja kakkossarjaan.  
Yleinen kolmossarja, naisten ykkössarja sekä seniorisarjat jatkavat joukkuepisteillä ja 
pistebonuksilla aiempaan tapaan.  
SM-liigan finaalipelit päätettiin muuttaa kahdesta sarjasta pelattavaksi kuten seniorien 
mestaruussarjassa pelataan.  
Päivityksiä tehtiin myös edustuskelpoisuussääntöihin (Liite4), kilpailusääntöihin (Liite5) ja 
SM-kilpailujen sääntöihin (Liite6). 
Hallitus kävi läpi jo etukäteen lähetetyn sääntöpaketin kokonaisuudessaan ja hyväksyi 
esityksen sääntöpaketista.  
Sääntömuutoksista tehdään uutinen ja niistä tiedotetaan vielä erikseen joukkueita ja 
jäsenliittoja. Säännöt tulevat kokonaisuudessaan nähtäville SKL:n verkkosivuille 
toukokuun aikana. 
 
- toimintasääntömuutokset, liittokokous syksy 2026 
Toiminnanjohtaja kävi hallitukselle läpi sääntölisäyksen SKL:n toimintasääntöihin, joka 
tulee hyväksyttäväksi lokakuun liittokokoukselle. Säännöt lähetetään kesäkuun alussa 
jäsenliitoille ennakkoon kommenttikierrokselle (Liite7). 
 
6. Muut asiat 

 
- harrastajajäsenohjeistus jäsenliitoille kausi 2026-2027 
Toiminnanjohtaja esitteli hallitukselle ohjeistuksen, joka tullaan lähettämään paikallisliitoille 
ennen kaudenvaihdetta. Ohjeeseen tehdään pari tarkennusta. 
- alustava livestriimaussopimus kausi 2026-2027 
Hallitus antoi toiminnanjohtajalle mandaatin esitetyn budjetin puitteissa jatkaa neuvotteluita 
koskien tulevan kauden striimauksia. 
 
Keskusteltiin myös tilanteista, miten toimitaan, jos esimerkiksi seura tai paikallisliitto 
lopettavat toimintansa kesken kauden. Lisätään tehtävälistalle SKL:n sääntöihin 
viemiseksi. 
 

7. Tulevat kokoukset ja kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.03. 
 

Syksyn 2026 hallinnon kokoukset; 
- hallituksen kokous ke 26.8. läsnäolokokous 
- talous- ja työvaliokunta ti 6.10. hybridikokous 
- liittokokous la 10.10. läsnäolokokous 



- hallituksen kokous ke 21.10. etäkokous 
- valtuuston kokous la 7.11. läsnäolokokous 
- hallituksen kokous ke 25.11. läsnäolokokous, hallituksen mestaruuskilpailut 

   
 

Vakuudeksi: 
 
 

 
 
Aki Aarikka Sami Järvilä 
Puheenjohtaja Sihteeri 
 
 


